

田朴珺频秀“归Me”要吓谁？



莹观评

张莹

商业巨鳄王石绯闻女友田朴珺的“闺蜜”故事上演第二季，这次是电视圈牛人金磊“归Me”，舆论再次哗然：你到底有几个“归Me”，统统摆出来好吧？别一个一个扔出来吓人好吧？

之所以田朴珺的“归Me”情那么惹人注目，皆因她和她的“归Me”完全不在一个段位上。知道田朴珺是王石的女友之前，娱乐圈有多少人摆她，她顶多是个削尖脑袋只能演个小角色的女演员，充其量算女演员，连明星都算不上。如今，男友是巨鳄，闺蜜都是圈内响当当的大腕，大腕们还上杆子巴结田小姐，这种忽然冒出的不对等关系，难怪惹得人们猜疑。

不知道田小姐为什么频频摆出“归Me”吓人，按说王石足以给她稳定安逸的下半生，这时候的她应该低调地享受属于自己的幸福。和大腕攀闺蜜关系，一开始就蒙上炒作的嫌疑。《我的男闺蜜——你不知道的陈可辛》引起轩然大波，陈可辛以

“吴君如是唯一闺蜜”来紧急灭火，吴君如更是以陈可辛的钱“归Me”调侃，让田小姐一度颜面尽失。不过人家再接再厉，在《中国好声音》最火的时候，又和总导演攀上了闺蜜，如此不放过任何时机的炒作，让人感到一个女人没有归属的慌张：王石真的和她掰了？

高调的女人，总有高调的缘分，王石不要田小姐了是最好的注解。看热闹的羡慕嫉妒恨地盼着她被甩，可惜王石这条汉子适时地贴出了两个人的甜蜜照，于是外人更看不懂了：田朴珺这是要闹哪出啊？

其实，大家似乎都忽视了田小姐长江商学院的经历，这是一个在商业上有野心的女人，她不会安于做大鳄情人的角色，她是要站在巨人的肩膀上往上爬——每一个和她有关系的人，都比她高出好几个层次，田小姐几乎连滚带爬地进了精英的圈子。而田小姐的野心，也不是嫁王石那么简单，利用现有资源包装自己，先赚个人气。能虏获王石的女人，应该不会智商太低吧？

当人们笑话田朴珺因“归Me”丢了脸，人家正在剑桥喝着咖啡偷偷乐，一个个大腕闺蜜托起的，也许是商界新牛人。和人家比，咱智商有限，可别跟着瞎起哄。

“好声音”回应假唱传闻

台风影响
不得不用备播

本报讯(记者 李婕) 10月7日晚，浙江卫视第二季《中国好声音》年度盛典巅峰之夜准时上演。当晚直播过程中出现了较为严重的音画不同步现象。以致网络出现了假唱传言。

记者随后了解到，为保证万无一失，“好声音”年度盛典准备了两路卫星信号和一路光缆信号，由于受到强台风天气的影响，开场秀时的卫星信号受到了严重的干扰，出现了声画不对位现象，为了保证节目顺利进行，节目组只得在开场阶段不断反复切换现场拍摄镜头和备播带事先预录画面，以抽出时间紧急调试线路。而备播带部分是下午录制，学员以走位为主，不要求演唱，以保护嗓子，因此部分切换到备播带的镜头会引起电视机前观众的误解。

事实上，整个开场大秀是在真实现场的信号和备播带信号间不断切换形成的，直到线路调试紧急完毕，即阿妹和李琦带来全场第一首歌之前，此后部分全部为现场直播。对于卫星线路受干扰带来的问题，节目组向所有热爱好声音的观众诚挚致歉。



“那世界”演唱会启动

那英新老门生
齐开唱

本报讯(记者 邱祎) 刚刚结束第二季《中国好声音》导师之旅的那英，即将启动新一轮主题为“那世界”的全国巡演。除了大饱耳福外，歌迷还能在演唱会上见证那英与第一季、第二季“好声音”学员间深厚的师生情谊。

除了演绎多首经典曲目外，那英将在演唱会上继续个人的时尚大秀，尽显着装品位。Louis Vuitton、Givenchy等已经驾轻就熟的品牌自然不能少，而10月初于百忙之中抽空出席巴黎时装周的那英，又将有何新鲜收获会在演唱会上与歌迷分享，现在还不得而知，却着实引人期待。

同时，演唱会也将为“好声音”学员留足空间，促成两季学员的同台联欢。据悉，两季好声音学员将轮流登上“那世界”的舞台。另外，第二季《中国好声音》的众多精彩保留花絮也会在“那世界”巡回演唱会上独家呈现，这些真实且宝贵的花絮都将剪辑成视频在演唱会的串场间隙首度曝光，为歌迷揭开“那世界”背后的光彩流离、点滴感动。

孙俪提名艾美奖

本报讯(记者 倪自放) 第41届国际艾美奖北京时间10月8日公布提名名单，孙俪凭借《后宫·甄嬛传》入围最佳女主角提名，与其一起获提名的还有来自英国、瑞典和巴西的三位演员。

美国电视台对《后宫·甄嬛传》青睐已久，2012年美国纽约华人电视台就曾播出此剧，受到旅美华人观众的喜爱，而超高收视率也赢得了美国电视台的关注，美国有线电视台已经购入了《后宫·甄嬛传》的电视版。第41届国际艾美奖颁奖礼将于美国当地时间11月25日在纽约举行，孙俪届时将与英国演员谢里丹·史密斯、瑞典演员Lotta Tejle、巴西演员费尔兰妲·蒙特内格罗角逐“视后”桂冠。

《新燕子李三》尽显真功夫

六小龄童怒斥“被病逝”：欠我一个道歉

由陈龙、李彩桦、六小龄童等主演的民国传奇剧《新燕子李三》即将于10月13日在山东卫视播出。8日，总导演王新民携六小龄童等众多主创人员现身该剧新闻发布会。《新燕子李三》由97版原班人马打造，而且还沿用了原版的故事和人物设置，仅在技术手段和表现方式上大胆革新，融入大量时代化元素，堪称史上最正宗重拍剧。



本报记者 邱祎

最正宗重拍，
武戏真招实打

1997年版《燕子李三》播出时，成为CCTV8当年的收视冠军，不仅创造了收视奇迹，还获得了当年的飞天奖。时隔十五年，当年的《燕子李三》已经成为经典，新版《燕子李三》又会给大家带来什么样的震撼？导演王新民表示，新版对老版既是一种承继，又是一种突破：承继的是老版李三的经典故事架构，突破的是在经典的故事框架中，又大量植入了更加丰富的史料，情节更曲折、感情也更细腻。

王新民告诉记者，剧中讲述

了武林门派“燕子门”师徒间、师兄弟姐妹间恩怨情仇的故事。片中邀请国内知名武术导演桑林担任武术指导，剧中数十位演员也都是身怀绝技，桑林力求剧中的武打场面真招实打，拳拳到肉。除了运用好莱坞动作片的经验，也安排了不同的段落展示，比如跑酷、空手道、拳击、散打等多种武打形式，可谓精彩连连。

“被病逝”很气愤，
猴哥喊你来道歉

著名表演艺术家六小龄童在剧中饰演“燕子门”掌门人一代宗师李显。97版《燕子李三》播出时曾引发观众对李显这个角色的狂热追捧。六小龄童自加盟剧组之后，全心研究角色，时刻

展现出表演艺术家的敬业态度，文戏武戏都是亲自上阵，坚决不用替身，五十有余的六小龄童面对高强度的拍摄工作仍然游刃有余，连续拍摄十七八个小时也不在话下。

谈起此次扮演“师父”的感觉，他表示演李显的感觉与演孙悟空完全不一样：“在《西游记》里我演徒弟，这次过了把瘾演了一次师父，当然这也要感谢《西游记》让我感受到徒弟对师傅的情感。”今年3月份，六小龄童曾遭遇了一场“被死亡”的闹剧。由于当时正是《新燕子李三》的拍摄期间，也有网友质疑是炒作，对此六小龄童很郑重地表示，“当时演艺界的朋友还以为是为了宣传戏，是个炒作，其实六小龄童已经完全不需要用这个手

段来炒作了。”

对于网络谣言，六小龄童称自己深受其害，“我被死亡是整个演艺界中最严重的一次，之前有金庸、李宇春、成龙、余秋雨，但都没有像这次一样被海内外这么多媒体去报道。我觉得危害很大，可能是上亿的人都得知消息，全世界那么多的报纸报道，很多影迷亲戚朋友很着急。”六小龄童告诉记者，网络谣言非常让人头疼，现在出台了相关法律法规，他是影视界第一个站出来支持打击谣言的。“到目前为止，我觉得造谣的人是可以找到的，他哪怕出来表示一下歉意我都觉得可以过去，但是到现在为止有点儿不了了之。我其实知道是谁，我也拜托媒体传递正能量。”